
TD : Les différentes fermentations

Le but de ce TD est d'étudier les principales formes de fermentation.

Note : La respiration est le moyen le plus rentable pour produire de l'énergie sous forme d'ATP. 
Son équation est : C6H12O6 + 6O2  6CO→ 2 + 6H20 + 38 ATP

La fermentation alcoolique

A partir des trois documents,   retrouvez les caractéristiques de la fermentation alcoolique,  puis 
expliquez sa différence de rendement avec la respiration cellulaire.





La fermentation lactique



Equation de la fermentation lactique :

Glucose + 2ADP + 2P → 2 acide pyruvique + 2ATP → 2 acide lactique


